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 مورد عجیب ورزشگاه بازی‌های ایران

 قیمت پارکینگ، گران‌تر از بلیت بازی!
فدراسیون جهانی فوتبال برای جام جهانی ۲۰۲۶ در 
امریکا، قیمت‌های قابل توجهی را برای پارک خودرو 
تماشاگران تعیین کرده؛ نرخ‌هایی که در برخی موارد 
حتی از بهای بلیت مسابقه هم بیشتر است. به گزارش 
»اتلتیک«، فیفا برای بازی‌های برگزارشده در ورزشگاه 
سوفای لس‌آنجلس، برای هر جای پارک در هر روز 
مسابقه بین ۲۵۰ تا ۳۰۰ دلار دریافت می‌کند؛ رقمی که 
واکنش بسیاری از هواداران را به دنبال داشته است. 
طبق برنامه مسابقات، ورزشگاه سوفای یکی از میزبانان 
اصلی تیم ملی ایران نیز خواهد بود و دو بازی ابتدایی 
شاگردان قلعه‌نویی مقابل نیوزیلند و بلژیک در همین 
ورزشگاه برگزار می‌شود. بنابراین بخشی از هواداران 
ایرانی هم با این هزینه‌های بالا مواجه خواهند شد.

 بر اساس این گزارش، این مجوزهای پارکینگ 
مربوط به فضاهایی هستند که بیش از یک مایل با 
ورزشگاه فاصله دارند و هواداران باید حدود ۲۰ دقیقه 
پیاده‌روی کنند تا به ورودی استادیوم برسند. سوفای 
که قرار است میزبان هشت مسابقه جام جهانی 
از جمله بازی افتتاحیه تیم ملی امریکا و یک دیدار 
مرحله یک‌چهارم نهایی باشد، برای دو مسابقه مهم 
قیمت ۳۰۰ دلار و برای سایر بازی‌ها ۲۵۰ دلار تعیین 
کرده است. این در حالی است که قیمت برخی 
بلیت‌های دسته سوم مسابقات تنها ۱۴۰ تا ۱۸۰ دلار 
اعام شده و عملاً هزینه پارک از بلیت هم گران‌تر 
تمام می‌شود. سخنگوی فیفا در گفت‌وگو با اتلتیک 
اعلام کرده قیمت‌ها »بر اساس شرایط بازار محلی و 
مقایسه با رویدادهای بزرگ مشابه« تعیین شده‌اند. 
با این حال مقایسه‌ها نشان می‌دهد پارکینگ 
همین مجموعه برای بازی‌های بسکتبال کلیپرز 
حدود ۵۶ دلار و برای مسابقات NFL نزدیک به ۷۰ 
دلار است؛ اختلافی که انتقادها را تشدید کرده است. 

 مأمور FBI، مسئول امنیت 
جام جهانی شد

 ریچارد رایان به‌عنوان مدیر امنیتی جام جهانی 
۲۰۲۶ فیفا معرفی شد و مسئولیت برنامه‌ریزی و 
هماهنگی امنیتی در تمام ورزشگاه‌ها، اماکن میزبانی 
و پاویون‌های امریکا، مکزیک و کانادا را برعهده 
خواهد داشت. این نقش، یکی از پیچیده‌ترین 
مأموریت‌های امنیتی در تاریخ ورزش‌های بین‌المللی 
در امریکای شمالی محسوب می‌شود و نیازمند 
هماهنگی بین چندین حوزه قضایی، عملیات گسترده 
در مجموعه‌های ورزشی و برنامه‌ریزی امنیت عمومی 
است. رایان پیش از این به‌عنوان مدیر ارشد امنیت 
و مشاور پروژه‌ای بزرگ در ریاض، عربستان سعودی 
فعالیت کرده و مسئول امنیت اماکن تجاری، فرهنگی، 
ورزشی و تفریحی بوده است. وی بیش از ۲۰ سال در 
اف‌بی‌آی خدمت کرده و در سمت‌های ارشد شامل 
مأمور ویژه و وابسته حقوقی فعالیت داشته، مدیریت 
عملیات بین‌المللی در خاورمیانه، شمال آفریقا و 
چین را برعهده داشته و در زمینه‌های مقابله با فساد، 
پولشویی، جرایم سایبری، امنیت ملی و ضدتروریسم 
تجربه عملیاتی دارد. تجربه گسترده رایان در امور 
امنیتی و عملیاتی، او را به گزینه‌ای کلیدی برای برگزاری 

ایمن جام جهانی ۲۰۲۶ تبدیل کرده است.

 شمسایی: ازبکستان 
یکی از بهترین تیم‌های آسیاست

 دیدار تیم‌های ملی فوتسال ایران و ازبکستان از ساعت 
9:30 فردا سه‌شنبه در مرحله یک چهارم نهایی جام 
ملت‌های هسیا در اندونزی برگزار می‌شود. وحید 
شمسایی سرمربی تیم ملی فوتسال ایران درباره 
این دیدار گفت: »ازبکستان یکی از بهترین تیم‌های 
آسیاست و در تاریخ این مسابقات، همیشه جزو چهار 
تیم برتر بوده‌ است. جای تأسف است که دو تیم از 
نام‌های بزرگ‌تر باید با هم روبه‌رو شوند و یکی از آنها 
باید حذف شود اما این بخشی از زندگی و بخشی از 
بازی است.«  وحید شمسایی در جلسه فنی پیش از 
بازی افزود: »حالا در مرحله حذفی هستیم، برای ما 
هیچ فرقی نداشت در این مرحله مقابل چه تیمی قرار 
بگیریم. ازبکستان همیشه تیمی فیزیکی و سرسخت 
بوده و مقابل ما از ابزارهای خاص خودش استفاده 
می‌کند اما رمز موفقیت ما کار تیمی است، اینکه برای 
هم‌ و برای ایران بازی کنیم. فردا مثل قهرمان‌ها بازی 

کنید، همان چیزی که هستید.«
 

عظیمی: شغلم گل زدن برای ایران است
 بازیکن مورد اعتماد وحید شمسایی که پیش از این در 
جام ملت‌های بانکوک و جام جهانی ازبکستان نیز با 
گلزنی و نمایش‌های مؤثر خوش درخشیده بود، پس از 
دیدار تیم ملی فوتسال ایران مقابل افغانستان، درباره 
شرایط تیم ملی صحبت کرد. عظیمی گفت: »شاید برای 
کسانی که فوتسال را به‌طور جدی دنبال نمی‌کنند، تیم 
افغانستان چندان شناخته‌شده نباشد، اما واقعیت این 
است که فوتسال امروز افغانستان به نوعی نماد ورزش 
این کشور شده است. این تیم عمدتاً خارج از افغانستان 
تمرین می‌کند، بازی‌های دوستانه متعددی برگزار کرده 
و مورد حمایت قرار دارد. از نظر شناخت، ما انگار مقابل 
یک تیم ایرانی بازی می‌کردیم که آشنایی کاملی با 
سبک، ویژگی‌ها و جزئیات فوتسال و حتی اخلاق و رفتار 
ما داشت و تمام کلمات رد و بدل شده بیان بازیکنان و 
کادر فنی را متوجه می‌شدند.«  وی درباره گلزنی‌هایش 
گفت: »گل زدن همیشه لذت‌بخش است، اما از نظر آقای 
شمسایی، مهم‌تر از گلزنی، مشارکت در بازی تیمی است. 
اینکه یکی از جمع باشیم، در کنار کار فنی باید یادمان 

نرود همدیگر را پوشش بدهیم«

بیش از دو ماه از قرعه‌کشی جام 
سه  شدن  مشخص  و  جهانی 
رقیب ایران یعنی بلژیک، مصر و 
نیوزیلند می‌گذرد؛ قرعه‌ای که از 
همان ابتدا اهمیت آماده‌سازی 
دیدارهای  برگزاری  و  مناسب 
تدارکاتی باکیفیت را برای تیم 
این  با  کرد.  دوچندان  ملی 
حال، در شرایطی که بسیاری از 
تیم‌های حاضر در جام جهانی 
برنامه بازی‌های دوستانه خود را 
نهایی کرده‌اند، فدراسیون فوتبال 
ایران هنوز حتی یک مسابقه 
قطعی را برای دو پنجره پیش‌روی 
فیفا در فروردین و خرداد ۱۴۰۵ 
به‌صورت رسمی معرفی نکرده 
است؛ موضوعی که باعث ایجاد 
پرسش‌هایی جدی درباره روند 
برنامه‌ریزی‌ها و زمان از دست 
رفته برای آماده‌سازی تیم ملی 
شده است. فدراسیون از مدت‌ها 
قبل مذاکرات خود را با چند کشور 
آغاز کرده تا طبق نظر کادرفنی و 
امیر قلعه‌نویی، حریفانی متناسب 
پیش‌رو  رقابت‌های  سطح  با 
انتخاب شوند. طی هفته‌های 
گذشته نام‌های متعددی در اطراف 
ح شده؛  ساختمان سئول مطر
از اسپانیا و پرتغال گرفته تا غنا، 
تونس، کامرون، اسکاتلند، الجزایر 
و اسلوونی. با این حال، بخش 

قابل توجهی از این گزینه‌ها یا 
برای فیفادی  برنامه متفاوتی 
فروردین دارند یا ترجیح داده‌اند 
با حریفان منطقه‌ای خود بازی 
کنند و همین مسأله باعث شده 
مذاکرات با آنها عماً بی‌نتیجه 
بماند و احتمال برگزاری دیدار 
دوستانه با ایران کاهش پیدا کند.
و  ین  ی‌تر جد  ، ن میا ین  ا ر  د
پیشرفته‌ترین مذاکره مربوط به 
اسپانیاست؛ تیمی که می‌تواند 
یکی از بهترین محک‌های فنی 
برای شاگردان قلعه‌نویی باشد و 
سطح واقعی تیم ملی را پیش از 
جام جهانی مشخص کند. طبق 
پیگیری‌ها، مکاتبات رسمی میان 
دو فدراسیون انجام شده و حتی 
روز، ساعت و ورزشگاه برگزاری 
مسابقه نیز تعیین و مورد توافق 
طرفین قرار گرفته است. بندهای 
قرارداد در چند مرحله میان دو 
کشور بررسی شده و طرفین تا 
آستانه امضای توافق نهایی پیش 
رفته‌اند؛ اتفاقی که در صورت 
قطعی شدن، یکی از مهم‌ترین 
سال‌های  دوستانه  بازی‌های 
اخیر فوتبال ایران را رقم خواهد 
این پیشرفت‌ها،  با وجود  زد. 
فدراسیون فوتبال اسپانیا اخیراً 
درباره شرایط سفر و حضور قطعی 
تیم ملی ایران پرسش‌هایی را 
مطرح کرده و خواستار اطمینان 
کامل از انجام مسابقه شده است. 
مسئولان فدراسیون ایران نیز در 
پاسخ تأکید کرده‌اند که حضور 
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صبحانه حساس پسران شمسایی 

پس از پیروزی شیرین و قدرتمندانه 
تیم ملی فوتسال کشورمان مقابل 
افغانستان و صدرنشینی در مرحله 
گروهی با کسب ۹ امتیاز، تیم ملی 
فوتسال ایران به عنوان قهرمان ۱۳دوره 
رقابت‌های جام ملت‌های فوتسال 
آسیا امروز در مرحله یک‌چهارم نهایی 
به‌مصاف ازبکستان خواهد رفت؛ آن 
هم در حالی که همواره موفق به حضور 
در نیمه‌نهایی شده و ازبکستان باید 
برای صعود به مرحله نیمه‌نهایی، رکورد 
تاریخی فوتسال ایران را جابه‌جا کند. 
ایران در دو بازی ابتدایی خود مقابل 

مالزی و عربستان، چندان نمایش 
قانع‌کننده‌ای نداشت اما برتری پنج 
بر دو مقابل افغانستانی که در دو بازی 
ابتدایی تفاضل بهتری ثبت کرده و گلی 
نخورده بود، نشان داد که همچنان باید 
ایران را به‌عنوان مدعی اصلی قهرمانی 

مسابقات برشمرد.
ایران در صورت تساوی و یا شکست 
مقابل افغانستان، باید به‌عنوان تیم 
دوم گروه با رقیب همیشگی خود در 
جام ملت‌ها یعنی ژاپن روبه‌رو می‌شد 
اما حالا با برتری برابر افغانستان 
باید به‌مصاف دیگر قدرت قاره آسیا 
یعنی ازبکستان برود. ازبکستانی که 
همواره یکی از رقبای اصلی ایران در 
بازی‌های جام ملت‌های آسیا بوده 
و معمولاً بازی‌های دو تیم به شکلی 

نزدیک دنبال شده است. آخرین 
جدال حساس و نزدیک دو تیم، در 
مرحله نیمه‌نهایی بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی رقم خورد؛ جایی که 
بازی تا لحظات پایانی با نتیجه تساوی 
در حال پیگیری بود اما ایران با دو 
گلی که به ثمر رساند، موفق به پیروزی 
۴-۲ برابر ازبک‌ها شد. یکی از بهترین 
بازی‌های ازبکستان برابر ایران نیز در 
دوره قبلی جام ملت‌های آسیا برگزار 
شد که دو تیم پس از تساوی ۳-۳ در 
وقت‌های قانونی، به ضربات پنالتی 
رفتند و ایران در ضربات پنالتی موفق 
به شکست دادن ازبکستان شد. با 
این حال جذاب‌ترین بازی دو تیم در 
جام جهانی ۲۰۲۰ لیتوانی برگزار شد که 
تیم ایران در آخرین برد خود با هدایت 

محمد ناظم‌الشریعه، توانست در یک 
بازی پرگل و پرحادثه ۹-۸ این تیم را 

شکست دهد.
ازبکستان البته در این تورنمنت از 
لحاظ تدافعی تیمی مطمئن نشان 
داده اما در فاز حمله چندان زهردار 
عمل نکرده است. آنها جام را در یک 
نبرد سخت و فیزیکی با تساوی بدون 
گل مقابل تاجیکستان آغاز کردند و 
پس از آن در تنها برد خود تا اینجای 
رقابت‌ها، 4بر2 استرالیا را از پیش‌رو 
برداشتند. آخرین دیدار این تیم هم 
با شکست دو بر یک مقابل ژاپن همراه 
بود و همین نتیجه، ازبکستان را به این 
طرف از جدول و تقابل دوباره با ایران 
سوق داد. تقابلی که نه‌تنها در فوتبال، 
بلکه در فوتسال نیز به یک نبرد تکراری 

تبدیل شده است.
در گزارشی که کنفدراسیون فوتبال آسیا 
پیش از این بازی منتشر کرده، نادر 
علیبائف سرمربی تیم ملی ازبکستان 
به شکل جالبی به قدرت ایران اشاره 
کرده است: »بازیکنان باید بدانند 
یک مسابقه ۴۰ دقیقه طول می‌کشد، 
بنابراین باید در تمام دقایق تمرکز 

داشته باشیم. باید اشتباهات‌مان 
مقابل ژاپن را تحلیل و اصاح کنیم، 
چون اگر همان روند را ادامه دهیم، 
ایران حتماً به ما گل خواهد زد. ما 
و  انتخاب نمی‌کنیم  را  حریفان‌مان 
ایران تیم بسیار قدرتمندی است، 
اما ما فقط برای قهرمانی به اینجا 

آمده‌ایم.«

سیدصالحی: یادمان نرود اولین تیم صعودکننده به جام جهانی بودیم

رسانه‌ها به قلعه‌نویی فرصت جوانگرایی را نمی‌دهند

یکی از سه بازی بزرگ هر فصل 
سوپرلیگ یونان، تقابل حساس 
بین دو تیم المپیاکوس و آ.ا.ک 
آتن است که با توجه به نزدیکی 
شهر باشگاه المپیاکوس به آتن، 
به نوعی به عنوان یکی از سه 
دربی این شهر در کنار تقابل این 
دو تیم با پاناتینایکوس محسوب 
می‌شود. حساسیت این بازی در 
این فصل، با توجه به فاصله دو 
امتیازی‌ دو تیم در صدر جدول 
بیشتر هم شده بود و تنش 
بالایی از همان دقایق ابتدایی 
بازی در زمین وجود داشت. 
با توجه به مصدومیت ایوب 
ال‌کعبی، مهدی طارمی در ترکیب 
اصلی المپیاکوس قرار گرفت و 
تیمش با وجود اینکه نبض بازی 
را در اختیار گرفته بود، ابتدا گل 
اول را دریافت کرد و در آستانه 
شکست قرار داشت تا اینکه یک 
پنالتی بحث‌برانگیز و جنجالی 
در دقیقه ۱۶+۹۰، جریان بازی را 
تغییر داد و بار دیگر نوبت طارمی 

شد تا مثل دور رفت با گلزنی 
مقابل آ.ا.ک، ناجی المپیاکوس 

. شد با
وقتی مهاجم ایرانی در آخرین 
ه  تلف‌شد ی  قت‌ها و قیقه  د
موفق شد گل تساوی را به ثمر 
برساند و نتیجه بازی را یک بر 
یک کند، فضای ورزشگاه به‌شدت 
تحت تأثیر قرار گرفت. این گل 
دیرهنگام جریان مسابقه را تغییر 
داد و باعث شد تنش در سکوها 
و داخل زمین افزایش پیدا کند. 
طارمی پس از گلزنی در مقابل 
سکوهای هواداران آ.ا.ک شادی 
کرد و با حرکت دست از آنها 
خواست سکوت کنند؛ اقدامی 
که با واکنش تند تماشاگران و 
تعدادی از بازیکنان تیم میزبان 
همراه شد و در دقایق پایانی، 
جو مسابقه را ملتهب‌تر کرد. 
پس از این صحنه، بازی برای 
ور  دا و  شد  متوقف  لحظاتی 
تلاش کرد با مدیریت شرایط، 
از گسترش درگیری جلوگیری 

کند. بازیکنان دو تیم نیز در 
چند مقطع با یکدیگر وارد بحث 
شدند و نیمکت‌ها حساسیت 
بیشتری نسبت به اتفاقات زمین 
نشان می‌دادند. در همین زمان، 
سکوهای ورزشگاه آلوین آره‌نا نیز 
واکنش احساسی نشان دادند و 

اعتراض‌ها شدت گرفت.
با این حال، با سوت پایان 
مسابقه شرایط متفاوت شد. 
فروکش کردن هیجان لحظات 
پایانی باعث شد فضا آرام‌تر شود 
و بازیکنان به سمت رختکن 
حرکت کنند. طارمی نیز پس 
از پایان بازی به سمت سکوها 
رفت و تلاش کرد رفتار خود در 
هنگام شادی گل را مدیریت کند 
تا از ادامه تنش‌ها جلوگیری 
شود. آنچه طارمی را در لباس 
المپیاکوس تبدیل به ستاره 
کرده اما نه این جنجال‌ها، که 
آمار درخشان اوست. پس از 
گلزنی در بازی‌های بزرگ فوتبال 
ایران، قطر، پرتغال و ایتالیا، 
طارمی حالا در یونان هم این 
موضوع را ثابت کرده که مرد 
بازی‌های بزرگ است و حالا در 
کنار ال‌کعبی با وجود محدودیت 
در زمان بازی، تبدیل به موثرترین 
بازیکن تیمش شده است. این 
گل، پانزدهمین گل مهدی طارمی 
در بیست‌وپنجمین حضورش با 
پیراهن المپیاکوس بود. او در 
مجموع ۱۳۷۴ دقیقه بازی برای 
سرخ‌وسفیدهای پیرئوس، علاوه 
بر گلزنی، چهار پاس گل نیز ثبت 
کرده تا آمار قابل توجهی از خود 

بگذارد. به‌جا 

سیدمهدی سیدصالحی در 
گفت‌وگویی با ایران ورزشی درباره 
وضعیت فعلی تیم ملی، برنامه‌های 
تدارکاتی، چالش‌های خط میانی و 
نقش مربی ایرانی در جام جهانی 
۲۰۲۶ سخن گفت و بر ضرورت 
برنامه‌ریزی بلندمدت و صبر برای 

بازسازی تیم ملی تأکید کرد.
سیدصالحی در پاسخ به اینکه چرا 
تیم ملی هنوز بازی‌های دوستانه 
فروردین را مشخص نکرده، گفت: 
»همه تیم‌های رقیب ما در جام 
جهانی برنامه‌های تدارکاتی خود 
را مشخص کرده‌اند، اما ما هنوز 
در این زمینه عقب هستیم. این 
موضوع نگران‌کننده است، چون 
بازی‌های تدارکاتی فرصتی است 
برای آنالیز حریفان، آزمون بازیکنان 
جدید و شکل‌گیری ساختار تیم. 
ما اولین تیم صعودکننده به جام 
جهانی بودیم و فرصت داشتیم 
بازی‌های بیشتری انجام دهیم، 
اما به دلایل مختلف این فرصت 
به درستی استفاده نشد. الان باید 
هرچه سریع‌تر تصمیم‌گیری شود 
تا کادرفنی بتواند تمرکز کامل داشته 
باشد و بازیکنان جدید را در محیط 

رقابتی آزمایش کند.«
در مورد مصدومیت سردار آزمون، 
سیدصالحی گفت: »آزمون یکی از 
مهره‌های اصلی تیم ملی است و 
تجربه بالایی دارد، اما باید واقع‌بین 
بود؛ حتی اگر سردار هم آماده 
او  جانشینی  برای  عماً  نباشد، 
گزینه‌ای نداریم. همه عملکرد رضا 
غندی‌پور در تیم امید را دیدیم و 
به نظر شما او می‌تواند جای سردار 
آزمون در جام جهانی بازی کند؟ 

مگر در تیم امید که فرصت داشت، 
چه عملکردی نشان داده که حالا او 
را به جام جهانی هم ببریم! سردار 
آزمون مهره اصلی و باتجربه تیم ملی 
است؛ هماهنگی او با طارمی و تجربه 
حضور در جام جهانی ۲۰۲۲ ارزشمند 
است. جایگزینی کامل سردار نیاز 
به زمان و محک‌زدن واقعی دارد. اگر 
مصدومیت او ادامه‌دار باشد، کادرفنی 
می‌تواند گزینه‌های جوان را بیشتر 
تست کند، اما بدون بازی تدارکاتی 

قوی، این کار سخت خواهد بود.«
وی درباره بحران خط میانی تیم 
ملی و نقش احمد نوراللهی اظهار 
کرد: »ما در فوتبال ایران ذاتاً با فقر 
هافبک خاق و پلی‌میکر مواجه 
هستیم. نوراللهی یکی از معدود 
بازیکنانی است که تأثیرگذاری دارد، 
اما اکنون در سطح باشگاهی کمی 
افت کرده و از بازی برای تیم‌های 
سطح اول امارات به تیم‌های پایین 

جدولی رسیده است.«
سیدصالحی در ادامه به عملکرد 
کارلوس کی‌روش و مقایسه آن با 

مربیان خارجی گذشته پرداخت و 
گفت: »آقای قلعه‌نویی در مقدماتی 
نتایج درخشانی گرفت و صعود کرد. 
مربیان خارجی هم در گذشته با 
ابزار مناسب عملکرد خوبی داشتند، 
اما اکنون ابزار )بازیکنان لژیونر 
آماده( محدود است. اگر مربی 
خارجی هم بیاوریم، بدون بازیکن 
مناسب تغییری ایجاد نمی‌شود. 
یی  قلعه‌نو میر  ا کنید  ض  فر
بخواهد در تیم ملی جوانگرایی 
کند، آیا جامعه و رسانه‌ها تحمل 
نتیجه نگرفتن تیم ملی به دلیل 
جوانگرایی را دارند و به قلعه‌نویی 
این فرصت را می‌دهند که پروژه 
جوانگرایی‌اش را انجام دهد؟ اکنون 
باید با همین داشته‌ها کار کرد و 
پس از جام جهانی پوست‌اندازی 
جدی انجام داد. رسانه و هواداران 
باید صبور باشند؛ تیم ملی با همین 
شرایط هم می‌تواند نتیجه بگیرد، 
اما انتظار معجزه نداشته باشیم. 
خروجی لیگ برتر را در تیم ملی 

خواهیم دید.«

داستان تکراری بازی‌های بزرگ و درخشش طارمی 

یک ایرانی، جنجال‌آفرین دربی یونان

شاگردان قلعه‌نویی در این فیفادی 
قطعی است و برنامه سفر بدون 
مشکل انجام خواهد شد. این 
رفت‌وآمدهای اداری باعث شده 
روند امضای قرارداد کمی زمانبر 
شود، هرچند دو طرف همچنان 
نسبت به برگزاری بازی خوشبین 

هستند. در کنار این روند رسمی، 
گوش  به  نیز  حواشی  برخی 

می‌رسد.
 گفته می‌شود عده‌ای با ارائه 
اطلاعات نادرست به طرف‌های 
خارجی تاش کرده‌اند در مسیر 
تی  رکا ا تد ت  بقا مسا ی  ر گزا بر

سنگ‌اندازی کنند؛ شیطنت‌هایی 
که تنها به دیدار با اسپانیا محدود 
نبوده و سایر مذاکرات را نیز تحت 
تأثیر قرار داده است. این در حالی 
است که مهدی تاج از قطعی شدن 
چهار بازی دوستانه برای دو اردوی 
پیش‌رو خبر داده، اما هنوز نام 

هیچ حریفی اعلام نشده و همین 
ابهام، نگرانی‌ها درباره کیفیت 
را  برنامه آماده‌سازی تیم ملی 
افزایش داده است. با نزدیک شدن 
به جام جهانی، حالا انتظار می‌رود 
فدراسیون هرچه سریع‌تر این 
وعده‌ها را به مرحله اجرا برساند.

۱۲۸ روز تا شروع جام جهانی 
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تضمین فدراسیون فوتبال به ماتادورها
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